

## 為您獻上年度最新消息

感謝您的捐助，為卡爾查的兒童和家庭作出改變。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，當地社區通過備災、預警機制和兒童保護措施加強了應對氣候危機的能力。

由於技能培訓以及獲得實習和工作機會，更多的年輕人有能力進入就業市場。最近創建了 80 多個業務部門，使 240 名年輕人能夠創造收入。

此外，成人和青年了解了性與生殖健康及權利，有助於打開父母與青少年之間的溝通渠道。



# 149

名年輕人進入勞動力市場



# 1200

位女童獲得全面的性教育



# 273

名居民有能力應對氣候緊急情況



## COVID-19 對危地馬拉的影響

聽聽 Juana Yazmina 向您簡述 COVID-19 如何影響她的社區。

「這場疫情一直很困難。我一直無法好好學習，我的父母鼓勵我參加培幼會培訓工作坊。在那裡，我們被告知教育的重要性。我的夢想是繼續學習，並成為社區領袖。感謝培幼會和捐助者對我實現夢想的支持。」

# 故事分享：教育帶來了更美好的未來



姓名: **MABELIN**

年齡: **14 歲**

興趣: **籃球**

「我相信我的夢想和目標。我理解許多女孩的處境，因為她們缺乏教育，可悲的是因為父母接受了這個現實。現在，在我的社區，女孩學習是為了改變她們的生活，並為她們的未來訂立明確的目標。感謝培幼會在我的社區中所做的工作。」

## 認識 Mabelin

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助 Mabelin 改變她的生活。Mabelin 正就讀中學，她在那裡了解到教育的重要性，並幫助她所在社區的其他女孩和年輕女性同樣了解教育的重要性。有培幼會協助，Mabelin 挑戰了限制受教育機會的刻板印象。她現在是她所在社區的領導者，幫助他人實現更美好的未來。

## 挑戰性別期望

Mabelin 所在社區的大多數女孩不被鼓勵留在學校。許多家長不認為教育是女孩的優先事項。輟學後，女孩往往成為非正式夫婦的一部分，並在很小的時候就懷孕。對 Mabelin 來說，這很正常，因為沒有人跟女孩談論這個問題，甚至連父母或老師都不知道。

然而，Mabelin 現在有了挑戰這些限制的知識。與其他女孩一起，她學會了自尊和性別平等，以及她接受教育的權利。在培幼會提供的學校獎學金的支持下，Mabelin 對自己的未來更有信心了。

## 把握機會成為領導者

The Champions of Change 項目幫助 Mabelin 和其他女孩獲得了領導技能和機會。

今天，Mabelin 接受了她的領導地位，她在社區裡與青年和成年人交談。作為發言人，她參加了市級社區領導人的會議，在會上她談到了女孩接受中等教育的重要性。

因此，Mabelin 所在社區的教師和家長看到了女孩教育的重要性，並幫助倡導平等。



Mabelin 參與一個工作坊

我們正支援

9000 名

卡爾查的兒童

# 我們在卡爾查的項目助孩子茁壯成長



完成實習之後，很多年輕人都繼續在實習的公司繼續工作。

## 步向成功的生活技能



年輕人，尤其是女性，很難在 Carchá 找到優質的工作。許多年輕人在非正規市場工作，而且大多數都是非熟練工人。

我們與私營部門合作，幫助建立了一個幫助青年獲得就業機會的工作項目。主要由於缺乏工作經驗而未能找到正式工作的年輕人有機會獲得職業培訓和實習機會。該計劃持續 2-3 個月，讓參與者有時間學習、成長和發展。

通過參與該項目，55 名年輕人學到了適銷對路的技能。培訓是在線進行的，使年輕人能夠加強他們的技術能力以及積極主動、誠實和客戶服務等基本質素。七名青年作為實習生加入公司。此外，還有 19 名年輕人獲得了留在企業正式工作的機會。

## 改善性健康



卡爾查的許多年輕人缺乏關於性與生殖健康及權利的信息和知識。該地區在少女懷孕方面排名很高，許多與健康相關的話題都是禁忌。

對青少年以及父母和老師進行全面的性教育是關鍵。今年，在一個支持教育部的項目中，700 多名青年學習了性和生殖健康及權利、負責任的父親、性傳播感染、避孕和月經護理。

244 位家長討論了類似的話題。雖然他們起初猶豫不決，但隨著會議的進行，他們的興趣越來越大。現在，家庭的談話更加坦誠，幫助年輕人獲得準確的資訊以做出明智的決定。



「起初，我們感到有點緊張，因為他們通常不會和我們談論這些事情。我了解了我的權利和平等。我知道我有權決定我是否結婚，是否要孩子。」

- 來自卡爾查的 Lesbia(15 歲)



## 未來的挑戰



42%

的女性不識字



29%

人口能獲得安全食水



13%

學生就讀高中



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 我們將為青年友好空間提供經期護理包，並為醫護人員提供培訓。
- 助產士可以通過有關幼兒教育的文憑課程加強技能。這將使他們能夠在該地區提供優質的醫療保健服務。
- 最近，兩項法案將不同人群的權利和兒童的生命置於危險之中。我們將繼續與兒童組織合作，防止倒退法律獲得批准。
- 我們將建立一個靈活的教育計劃，以便年輕人能夠完成他們的正規教育。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為卡爾查兒童締結更光輝美好的未來。



「感謝您們在疫情最困難的階段提供的支持。您從未拋棄過我們，這使我們能夠比以往任何時候都更加支持卡爾查最貧窮和最脆弱的家庭。」

**Antonio José Gutierrez León**  
卡爾查項目經理

## 您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利